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Acxam 0ipinui coiHbinMa OKUOBL.
byn kanoai coeiinem?

1). Cypaynbl cennem.
2). Xabapnbl cennem.
3). JlenTi cennem.



Kanoai coiinem swcayan any
MaAKCamviMeH aimoliiaovl?

1).Xabapnbl cennem.
2).JlenTi cennem.
3).Cypaynbl cennem.



Jlypuic Kypolizan coiliemol Kepceni:

1). KbI3BIK MeH KiTan OKbIJABIM.
2). MeH KbBI3BIK KiTall OKbIIBIM.
3). KbI3bIK M€H KiTan OKbLIbIM.



Jlypuvic Kypolizan couiemoi Kepcent.

1). OkymbLIap IIBIKTBI OPMaHFa

CepyeHre.
2). CepyeHre oKymbLIApP OPMAaHFa
IIbIKTHI.

3). OKyIbLIap OPMAaHFa CEPYyEHTIe

INBIKTDI.



Co301H MA2bIHACHIH 032€PMEemit
KocbiMuila Kaaiai amanaowt?

1). Tyoip 2). Kauaray
3).KypHak



—bl HCYPHARLIH K
Heanzayza 001a0b

1). ETik 2). ZKymbIC
3). MekTen
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/Kac eni. KaHatsl Ja KaTh
eal. aMaJichI3 KaKThI.Co
CybIFbIHA INbIgaM aiMaabl. C
KetTi. bI3rap exrieciHe 6



“BananaH Ka

XymabaesB.



KapTKoXa Xa3blK Aa
KennekweH, xanaHoac. K
OaybIpbliH TOcen, KYHre Ka
KOLUKbINT MaHA4aunbIHaH Tepl Wbl
WbIN WbIFbIN, KiTAObIH OKbIN XaTbIP.



“KiTan oky™

XKycinodek
AnmaybITOB.
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«APTBIK cO3]l



KaJmiam, ganrep, 1011, Ka

AJMa, aJIMypT, c30i3, OpIK,



Ca013, KbI3bLJI1IIA, a

Cublp, Ko, KACKbIP, Kbl
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TokTaTy
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bacTtay

TokTaTy
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2575=30

972=7
1773 =14

45 7?6 = 51

70 ? 30 =40

4

1

20 7

177?77 =10

575=0



3575=30

873=5

1575 =20

56 ? 7 =63

1575 =20

20?740 =60
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“KYPACT

CYPET
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